



小编寄语

各位各位各位, 又再次和大家相聚了。我想九月末十月初的日子一定是大家的心头最爱(除去暑假和寒假 \geq), 常常蜗居在寝室里的孩子, 趁着假期, 要不, 出去溜达一圈? 不出去祸害祸害, 简直不知道这是个多美好的人间。学生时代的假期余额已不足, 每一秒都要有意义才行。这个学期, 咱们影像还有很多有趣的活动要举行, 趁着还有得乐, 我们每个人都要很积极!!!! 来吧, 跟着我鼻子眼睛动一动耳朵, 装乖耍帅不停换风格 * * 天气已经变凉了, 秋天宣告到来。若不想被冷风袭了心窝, 就要准备好保暖的衣服哦。最后提前祝大家国庆快乐, 祝祖国母亲生日快乐! ~~~~

Edited by 许晨迪

九月的新序章

-----华西临床·华西影像九月大事记



九月, 秋风秋雨秋无声。我们又重回华西的怀抱, 身边依旧是熟悉的面孔, 熟悉的铺了落叶的街道和熟悉的钟楼与荷花, 仿佛我们不曾经历离别一样。学习、生活、课外, 一切轻车熟路。下面, 就让我们一起温习下这个九月吧。

15级新生来袭

2015年9月10日上午9点, 华西临床医学院迎接2015级新生的工作在四川大学青春广场顺利进行。此次活动由华西临床医学院组织, 华西临床医学院学工部陈森部长、14级辅导员刘锦琳老师、15级辅导员杨帆老师

亲临现场并对迎新工作进行了指导。本次迎新活动中华西临床医学院联合宣传部新闻中心的同学们别出心裁, 通过为新生提供笔和纸等物品的方式, 留下了新生们对未来学习生活的憧憬、目标和理想。希望他们能如他们所写的那样——“心若向阳, 无谓悲伤; 不忘初心, 方得始终”。

影像学子答师恩

2015年9月10日上午8点, 影像学子代表13级徐振潭、张珍、李新雨、余茵、杨锐、李海龙、蒋家良7名同学在教师节之际, 带着祝福和精心准备的小盆栽来到了老师

们所在的科室。放射科的刘荣波老师、放射物理治疗技术中心的柏森老师、核医学科的周绿漪老师以及超声科的罗燕老师作为老师代表接受了同学们的诚挚祝福。

影像推免研究生面试

2015年9月17日, 2016届推荐免试硕士研究生面试在放射科二楼会议室举行。面试小组由放射科、超声科、核医学科及学工部、教务部的老师组成。申请的同学则向面试小组展示了自己的科研创新潜质、专业能力倾向以及专业外语能力。

在外人眼中她是个纯学霸, 在同学眼中她拥有灿烂的笑容, 可爱的性格; 在室友眼中她所看待的世界总是美好的..... 她, 谢欣, 一位来自福建厦门的阳光女孩, 今天, 让我们走近她的脚步。

神马才似青春

无论何时总能在谢欣的脸上看到那灿烂无比的笑容, 那洋溢着青春活泼的气息, 在同学的眼中她是永远充满朝气, 然后乐呵呵的看待着身边的一切。‘每天都有值得期待的东西’是谢欣给我们的答案, 在她看来在于这个年龄好多都是新奇的, 她选择期待; 生活中总有不顺心, 但她选择相信美好, 同样她也会有遇到灰色心情, 而她选择自嘲。认为过多的沉溺于低落的心情会使人变得萎靡不振的她尽可能的选择摆脱这种负面的情绪。这, 就是她, 天生的乐活派, 笑容灿烂的的阳光女孩。

平平凡凡才是真

‘小事做好不容易, 我尽力做好每一件小事’是谢欣对自己的要求, 生活中的谢欣非常低调, 在大二整整一学年里, 身为校级青年研究中心副主任的她总是默默无闻地做着本职工作, 在谢欣看来, 她更愿意自己在人群中低调一点。活在别人看不清楚的地方, 不至于被人遗忘, 但也从不站在人群中央的舞台。这样, 无论自己在做什么, 是成功或者是失败, 都不会有太多的人来指手

大学, 我用快乐诠释



画脚。是的, 就像谢欣说的, 平平凡凡的做着‘小事’, 低调的做人, 你可以默默的厚积薄发。

认真源于习惯

“学霸? 我觉得是很个亲近的称呼, 我心中的学霸应该是天天泡在图书馆吧, 可惜我不是。哈哈”大一国家奖学金得主她笑着说。其实, 在她看来学习的时间不在长短, 而在于效率。学习中的她, 只要决定学习就会心无旁骛的投入其中, 这种股认真劲在谢欣的生活中也不无体现, 当然有时候过于认真和坚持可能会让身边人饱受累赘, 由此会有少许的误解。对此她坦言道: “其实是自己习惯了认真, 所以无论做什么事都是格外的投入, 有时身边的朋友觉着其实没有必要吧, 我还在努力学习中”。

从谢欣的身上我看到那少见的坚持和认真, 看到了那不一样的生活态度, 正如她所说如果坚持了错的方向, 那么勇敢放下改变也是一种智慧, 现在的她正在尝试着学习这种智慧。坦诚的面对自己的长处和不足并勇敢地改变向我们呈现了一个不一样的谢欣。“最大的遗憾就是没有遇到志同道合的他, 哈哈”, 谢欣玩笑地逗趣道, 在一阵欢快的笑声中结束了此次采访。灿烂的笑容, 开朗的女孩, 未来的学习和生活, 谢欣, 加油!

Edited by 扶媛媛